

SAFETY FOOTWEAR

10.10.2022 SBU-F-PGM-MA

Produktdatenblatt uvex 1 sport white NC 65727-9 O2 FO SRC O2 FO SR



UVEX ARBEITSSCHUTZ GmbH, Würzburger Str. 181-189, D-90766 Fürth

Allgemeine Merkmale	Schutzklasse: O2
Angemente Merkinale	
	Schuhtyp: Halbschuh
	Form: A
	 Sohle frei von Silikonen, Weichmachern und
	anderen lackbenetzungsstörenden Substanzen: ja
	Metallfrei: nein
Schutzmerkmale	Obermaterial: Mikrofaser
	 Futtermaterial: Textil
	 Durchtritthemmung: keine
	 Zehenkappe: keine
	Überkappe: keine
	 ESD Zertifizierung: ja
	 Extras: hydrophobiertes Obermaterial
Komfortmerkmale	Damenleisten: ja, für Größen 35-40
	 Verschlussmechanismus: Elastiksenkel mit
	Schnellverschluss
	 auswechselbare, antistatisches Komfortfußbett
	mit Feuchtigkeitstransportsystem und zusätzlicher
	Fersen- und Vorfußdämpfung
	climazone Klimamanagement
	•
	-

Laufsohle	Sohle: zweischichtig
Lauisonie	
	Laufsohle: PU
	o Zwischensohle: uvex i-PUREnrj PU
	Öl- und Benzinbeständig FO: ja
	Hitzeisolation HI: nein
	Hitzebeständigkeit HRO: nein
	Kälteisolation CI: nein
Zertifikate	Orthopädische Einlage uvex medicare: ja
	Orthopädische Veränderung der Laufsohle uvex
	medicare +: ja
	• ESD Zertifizierung EN 61340-4-3 + EN 61340-5-1:
	ja
Einsatzgebiete	leichte Anwendung
Technische Daten	uvex 1 sport white nc Halbschuh O2 FO SRC
	O2 FO SR
	ArtNr. 6572 7 8 9
	Weite 10 11 12
	Größe 35-52 Norm EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
	EN ISO 20347:2012 02 FO SRC EN ISO 20347:2022 02 FO SR
	LIN 130 20347.2022 02 1 0 311
Zubehör	Auswechselbares uvex 1 sport white NC Klimakomfortußbett
	(Artikelnr.:
	Weite 10: 95177
	Weite 10: 95177 Weite 11: 95178
	Weite 11: 93176 Weite 12: 95179))
	Weite 12: 951/9])
	Schnürsenkel
	Weiß (Artikelnr.: 8446110)